

禁毒在行动

记者 徐红清



事件回顾

3月18日下午,因参加选秀比赛走红的歌手李代沫,被北京警方证实17日晚因其与朋友在出租屋内吸毒,被警方带走调查。

近年娱乐圈明星涉毒新闻不时爆出,其实无论是明星还是普通人都应该有自律心态,作为公众人物更加应该作出表率。

近日,上海各所中职校也在开展各类校园禁毒宣传活动,一起跟随记者来看看吧。



校园行动

新桥职校: 远离毒品,珍爱生命

3月24日班会课上,12机电班班主任顾老师和同学们一起了解毒品带来的危害。毒品分为六类:吗啡型药物(包括鸦片、吗啡、海洛因和罂粟植物等)是最危险的毒品;可卡因、可卡叶、大麻、安非它明等人工合成兴奋剂;安眠镇静剂(包括巴比妥药物和安眠酮);精神药物,即安定类药物。班主任简单明了的讲述中大家了解了吸食毒品会带来的危害,家庭甚至社会都有可能受到危险。随后同学们也举出许多吸食毒品导致家破人亡的例子。大家纷纷表示生命是宝贵的,一旦吸食毒品,后果不堪设想。远离毒品,珍爱生命!

食品科技学校:禁毒在行动

为了教育学生深刻认识毒品的严重危害、预防艾滋,发挥学校教育在毒品预防教育活动中的重要作用,食品科技学校在德育讲师团成员——上海市阳光社区青少年事务中心青少年事务社工何红霞老师的积极组织下开展了禁毒教育主题活动,同学们积极参加,取得了较好的效果。



2014年3月17日中午12时许,社工们把由真实的图片、生动的案例汇编的宣传手册让同学们学习,开展了“消灭毒品”、“消灭艾滋,珍爱生命”及“禁毒知识问答”的互动游戏,通过知识问答环节、游戏环节、承诺环节,帮助学生认清毒品的危害,进一步增强防毒、拒毒意识,预防艾滋。

禁毒、防艾的知识与意义融入到了学生们喜爱的活动中来,同学们在收获知识的同时也赢得了一份份小礼品。大家积极地参与,也进一步提升了禁毒教育的力度,让学生们了解艾滋病的危害、传播途径、预防措施的知识,从而学会自我保护,远离艾滋。

材料工程学校: 识毒防毒拒毒 守望美好人生

近日,材料工程学校总务处与长桥街道禁毒办公室联合开展了禁毒宣传图片展,旨在发挥学校教育的主渠道和社会辐射作用,加大对在校学生的毒品预防教育工作力度。

本次的禁毒宣传图片展,主要从新型毒品的种类、毒品的常识、毒品对人体机理的危害、如何拒毒防毒等方面让学生真正认识到毒品这种白色瘟疫所带来的严重危害,它是魔鬼的化身,它导致数以百万计的灵魂沦丧,家庭破亡乃至生命的消逝。

观展后,同学们在充分认识了毒品的真面目后表示,需要有高度

的警觉和自制力,培养健康的心理和良好的生活习惯,谨慎地择交朋友,树立正确的人生观、世界观、价值观,也唯有将预防毒品从意识转化为行动,再由行动上的拒绝升华为精神上的排斥,从生命的高度去抵制这种瘟疫的诱惑,才有可能做到远离毒品而不受侵害。

记者了解到,材料工程学校一贯重视学生毒品预防教育工作,每年组织学生参观禁毒馆。学校表示,为了更好地维护学校的平安和稳定,为了保障学生的健康成长,学校还将通过各种切实可行的具体措施,坚决控制毒品进入学校,有效地推进禁毒工作的开展。

曹杨职校:少年禁毒法制宣传

2014年3月,曹杨职校为同学们请来真如镇的王文静老师为大家进行“少年禁毒法制宣传”主题讲座。

在讲座中,王老师指出:毒情形势的一个突出特点是始终与政治、经济、社会等形势变化密切相关,瞬息万变,所以宣传禁毒活动是很有必要的。毒品很普遍,不仅仅会出现在明星的身边,还会出现在普通人的身边。而在KTV或者酒吧等娱乐性场所,毒品更容易接近人群,王老师也特别号召青少年同学们千万不要抽

烟,不要去娱乐性场所。

讲座同时还让同学们了解到不同的毒品吸食后会产生不同的反应,但大部分毒品都会引起吸毒者的精神亢奋、冲动、狂躁、失控等,长期吸食毒品还会导致皮肤溃烂,身体变瘦等不良健康状况的发生。

主题讲座很快结束了,但是却让同学们受益匪浅。同学们表示深切感受到禁毒应该要“从每个人做起,从身边开始”的道理。

网友热议

@平安 :#李代沫吸毒#谁都应该有自律心态,作为公众人物也应该作出表率。



@邪恶小漫画:沫哥#你赚钱是为了什么?【歪歌调侃李代沫吸毒】有一点点防备,也没有一丝顾虑,你就这样出现,在各大头条里,带给我震惊,不敢相信。可是你偏有吸毒,在我不知不觉中悄悄地进去,从我的世界里,没有音讯,剩下的只是回忆

@LKGG最热门:#李代沫吸毒# 这么前途一片大好的年轻人又毁了。如果空虚了无聊了多看看书就好了,人这一生头脑知识修养必不可少啊。多看看书,多交些比你厉害的对手做朋友。想法决定你的行为——习惯——性格——命运。知道不

@Victoria小菲:#李代沫吸毒#好好的人都让毒品给毁了。

@少林花园:#李代沫吸毒#现在是该整顿中国好声音的时候了,极度追逐商业利益,忽略社会影响。会歪曲一部分人的价值观念。即,不择手段一夜成名,然后,走向堕落。导师和节目结构上,要显示正确导向的内容。

@桂林医学院校园新鲜事:#李代沫吸毒#涉嫌吸毒,曾经舞台上的“好声音”李代沫今日被抓。一夜成名,风光无限;一步踏错,身败名裂。提醒公众人物、明星偶像:让评委一时转身,只要一把好声音;让粉丝一直追随,需要一世好品行。同学们也一样,要保持一世的好品行哟。